
 

 

 

  

  

 

    

  

                     Ersatzteilpreisliste HKK 9114  
  

 

         Chrom/Titanbeschläge 
   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 2  

 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

003     

004     

005     

001   

002   

006   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 3  

  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

001  9114.1-04-053  PSP-9114.1-04-053  
Schutzleiste weiss  

1  

-  9114.2-04-053  PSP-9114.2-04-053  
Schutzleiste schwarz  

1  

-  9114.3-04-053  PSP-9114.3-04-053  
Schutzleiste beige      

1  

-  9114.4-04-053  PSP-9114.4-04-053  
Schutzleiste bordeaux     

1  

-  9114.7-04-053  PSP-9114.7-04-053  
Schutzleiste grün  

1  

002  9114.1-01-016  PSP-9114.1-01-016  
Eckleiste 2 weiss   

2  

-  9114.2-01-016  PSP-9114.2-01-016  
Eckleiste 2 schwarz  

2  

-  9114.3-01-016  PSP-9114.3-01-016  
Eckleiste 2 beige  

2  

-  9114.4-01-016  PSP-9114.4-01-016  
Eckleiste 2 bordeaux  

2  

-  9114.7-01-016  PSP-9114.7-01-016  
Eckleiste 2 grün  

2  

003  9114.1-01-021  PSP-9114.1-01-021  
Eckleiste weiss  

2  

-  9114.2-01-021  PSP-9114.2-01-021  
Eckleiste schwarz  

2  

-  9114.3-01-021  PSP-9114.3-01-021  
Eckleiste beige  

2  

-  9114.4-01-021  PSP-9114.4-01-021  
Eckleiste bordeaux    

2  

-  9114.7-01-021  PSP-9114.7-01-021  
Eckleiste grün  

2  

004  205-01-048  MWS-0000013  
Seitenwand weiss  

2  

-  205.2-01-048  PSP-205.2-01-048  
Seitenwand schwarz  

2  

-  205.3-01-048  PSP-205.3-01-048  
Seitenwand beige    

2  

-  205.4-01-048  PSP-205.4-01-048  
Seitenwand bordeaux  

2  

-  205.7-01-048  PSP-205.7-01-048  
Seitenwand grün  

2  

005  9114-06-875.4  PSP-9114-06-875.4  
Feuertür mit Rahmen Chrom Zusammensetzung  

1  

-  9114-06-875.6  PSP-9114-06-875.6  
Feuertür mit Rahmen Titan Zusammensetzung  

1  

006  9111-03-875.4  PSP-9111-03-875.4  
Aschetür mit Rahmen Chrom Zusammensetzung  

1  

-  9111-03-875.6  PSP-9111-03-875.6  
Aschetür mit Rahmen Titan Zusammensetzung 

1  



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 4  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

007  9114.2-01-813  PSP-9114.2-01-813  
Oberer Rahmen schwarz  

1  

008  9102-03-856  PSP-9102-03-856  
Stahlplatte geschliffen  

1  

009  9100-03-075  PSP-9100-03-075  
Rohrstutzen - Guss         

1  

010  9114-01-253  PSP-9114-01-253  
Hinterfront Schutzblech    

1  

  

008     

007     
009   

010   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 5  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

003  9114.1-01-021  PSP-9114.1-01-021  
Eckleiste weiss  

2  

-  9114.2-01-021  PSP-9114.2-01-021  
Eckleiste schwarz  

2  

-  9114.3-01-021  PSP-9114.3-01-021  
Eckleiste beige  

2  

-  9114.4-01-021  PSP-9114.4-01-021  
Eckleiste bordeaux           

2  

-  9114.7-01-021  PSP-9114.7-01-021  
Eckleiste grün  

2  

011  9120-07-040.4  PSP-9120-07-040.4  
Walze Chrom  

1  

-  9120-07-040.6  PSP-9120-07-040.6  
Walze Titan  

1  

012  9111-10-043  PSP-9111-10-043  
Aschekasten  

1  

  

003   

011   

012   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 6  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

013  9114-00-015  PSP-9114-00-015  
Schamotteblechhalter oben 
  4  

014  9114-00-006  MKS-0000027  
Obere Schamotte      

1  
  

  

013   

014   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 7  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

015  9114-00-001  PSP-9114-00-001  
Hintere Schamotte  

1  

016  9114-00-002  PSP 9114-00-002  
Schamotte - Unterteil               

1  

017  9100-06-091  MKS-0000007  
Schamotte – Teil 7           

8  

018  9114-00-007  PSP-9114-00-007  
Feuerschamotte          

2  

019  9114-00-000  PSP-9114-00-000  
Seitenschamotte  

2  

020  9102-06-036  PSP-9102-06-036  
Teilblech         

2  

    Neue Ausführung des Feuerraums ab März 2015     

019  9112-00-000.N  MKS-0000030  
Seitenschamotte  

4  

  

015   

016   

017   

020     

019   

018   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 8  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

021  9111-04-250  MLZ-0001103  
Rostlager  

1  

022  9111-04-255  MLZ-0001104  
Rost                                       
 1  

023  9114-03-823  PSP-9114-03-823  
Verblendungsteil                      

1  

024  9114-03-850  PSP-9114-03-850  
Rahm Zusammensetzung        

1  

025  9114-00-030  PSP-9114-00-030  
Einfriedung  

1  

  

023   

021   

022   

025   

024   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 9  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. St. ks  

026  9114-06-210  PSP-9114-06-210  Angeführtes Blech    2  

  

  

  

  

026   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 10  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

001  9114.1-04-053  PSP-9114.1-04-053  
Schutzleiste weiss  

1  

-  9114.2-04-053  PSP-9114.2-04-053  
Schutzleiste schwarz  

1  

-  9114.3-04-053  PSP-9114.3-04-053  
Schutzleiste beige         

1  

-  9114.4-04-053  PSP-9114.4-04-053  
Schutzleiste bordeaux       

1  

-  9114.7-04-053  PSP-9114.7-04-053  
Schutzleiste grün  

1  

  

001   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 11  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

002  9114.1-01-016  PSP-9114.1-01-016  
Eckleiste 2 weiss   

2  

-  9114.2-01-016  PSP-9114.2-01-016  
Eckleiste 2 schwarz  

2  

-  9114.3-01-016  PSP-9114.3-01-016  
Eckleiste 2 beige  

2  

-  9114.4-01-016  PSP-9114.4-01-016  
Eckleiste 2 bordeaux  

2  

-  9114.7-01-016  PSP-9114.7-01-016  
Eckleiste 2 grün  

2  

003  9114.1-01-021  PSP-9114.1-01-021  
Eckleiste weiss  

2  

-  9114.2-01-021  PSP-9114.2-01-021  
Eckleiste schwarz  

2  

-  9114.3-01-021  PSP-9114.3-01-021  
Eckleiste beige  

2  

-  9114.4-01-021  PSP-9114.4-01-021  
Eckleiste bordeaux  

2  

-  9114.7-01-021  PSP-9114.7-01-021  
Eckleiste grün  

2  

003A  1106-01-034  MKV-0000019  
Plastikeinlage weiss  

2  

-  1100-01-034  MKV-0000030  
Plastikeinlage schwarz  

2  

  

002   

003   

003   A   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 12  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

004  205-01-048  MWS-0000013  
Seitenwand weiss  

2  

-  205.2-01-048  PSP-205.2-01-048  
Seitenwand schwarz  

2  

-  205.3-01-048  PSP-205.3-01-048  
Seitenwand beige          

2  

-  205.4-01-048  PSP-205.4-01-048  
Seitenwand bordeaux          

2  

-  205.7-01-048  PSP-205.7-01-048  
Seitenwand grün        

2  

  

004   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 13  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

005  9114-06-875.4  PSP-9114-06-875.4  
Feuertür mit Rahmen Chrom Zusammensetzung  
 

1  

-  9114-06-875.6  PSP-9114-06-875.6  
Feuertür mit Rahmen Titan Zusammensetzung  
 

1  

006G  -  MSM-0000130  
Schraube M5x20 DIN965 (Zink)      

12  

-  -  MSM-0000129  
Schraube M5x20 DIN965 (gelb Zink) 

12  

  

006   G   

005   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 14  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

005A  9111.2-06-060  PSP-9111.2-06-060  
Feuertürrahmen schwarz  

1  

005B  9111.2-06-065  PSP-9111.2-06-065  
Feuertür schwarz     
 

1  

005C  9111-10-816.4  PSP-9111-10-816.4  
Verschlusshaken Zusammensetzung Chrom  

2  

-  9111-10-816.6  PSP-9111-10-816.6  
Verschlusshaken Zusammensetzung Titan   
 

2  

005D  9111-06-130  PSP-9111-06-130  
Glashalter                               

2  

005E  9114-03-017  MKZ-0000015  
Feuertürglas            

1  

005F  -  MKI-0000003  
Schnurrdichtung Ø 8 / Preis für 1 Meter    
 

  
1 m  

005G  -  MKI-0000001  
Schnurrdichtung Ø 3 / Preis für 1 Meter   
 

  
1 m  

005H  9111-10-033.4  PSP-9111-10-033.4  
Achsenmutter klein Chrom                        

2  

-  9111-10-033.6  PSP-9111-10-033.6  
Achsenmutter klein Titan          

2  

005I  9111-10-017.4  PSP-9111-10-017.4  
Achse Chrom           
 

1  

-  9111-10-017.6  PSP-9111-10-017.6  
Achse Titan     

1  

005J  9111-10-020  POB-9111-10-020  
Türzapfen gross   
 

  
1  

005K  9111-10-019.4  PSP-9111-10-019.4  
Distanzröhrchen gross Chrom            

1  

  

005   E   

005   F   

005   G   

005   H   005   K   005   J   005   I   
005   A   

005   D   

005   M   

005   L   

005   B   

005   C   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 15  

-  9111-10-019.6  PSP-9111-10-019.6  
Distanzröhrchen gross Titan        

1  

  

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

005L  9111-10-025.4  PSP-9111-10-025.4  
Schraube Chrom                                                 

1  

-  9111-10-025.6  PSP-9111-10-025.6  
Schraube Titan                                 

1  

005M  -  MSM-0000131  
Schraube M4x6 DIN965             

6  

     



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 16  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

005C  9111-10-816.4  PSP-9111-10-816.4  
Verschlusshaken Zusammensetzung Chrom  

2  

-  9111-10-816.6  PSP-9111-10-816.6  
Verschlusshaken Zusammensetzung Titan   
 

2  

005D  9111-06-130  PSP-9111-06-130  
Glashalter                                                 

2  

005H  9111-10-033.4  PSP-9111-10-033.4  
Achsenmutter klein Chrom             
 

  
2  

-  9111-10-033.6  PSP-9111-10-033.6  
Achsenmutter klein Titan               

2  

005I  9111-10-017.4  PSP-9111-10-017.4  
Achse Chrom                         
 

1  

-  9111-10-017.6  PSP-9111-10-017.6  
Achse Titan                        

1  

005J  9111-10-020  POB-9111-10-020  
Türzapfen gross            

1  

005K  9111-10-019.4  PSP-9111-10-019.4  
Distanzröhrchen gross Chrom       

1  

-  9111-10-019.6  PSP-9111-10-019.6  
Distanzröhrchen gross Titan          

1  

005L  9111-10-025.4  PSP-9111-10-025.4  
Schraube Chrom                      

1  

-  9111-10-025.6  PSP-9111-10-025.6  
Schraube Titan                          

1  

005M  -  MSM-0000131  
Schraube M4x6 DIN965        

6  

  

005   M   

005   D   

005   I   

005   C   

005   L   

005   H   

005   J   

005   K   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 17  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

006  9111-03-875.4  PSP-9111-03-875.4  
Aschetür mit Rahmen Chrom Zusammensetzung  
 

1  

-  9111-03-875.6  PSP-9111-03-875.6  
Aschetür mit Rahmen Titan Zusammensetzung  
 

1  

006G  -  MSM-0000130  
Schraube M5x20 DIN965 (Zink)   
 

6  

-  -  MSM-0000129  
Schraube M5x20 DIN965 (gelb Zink)     

6  

  

006   

006   G   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 18  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

005C  9111-10-816.4  PSP-9111-10-816.4  
Verschlusshaken Zusammensetzung Chrom  
 

2  

-  9111-10-816.6  PSP-9111-10-816.6  
Verschlusshaken Zusammensetzung Titan                      
 

2  

005H  9111-10-033.4  PSP-9111-10-033.4  
Achsenmutter klein Chrom           

2  

-  9111-10-033.6  PSP-9111-10-033.6  
Achsenmutter klein Titan       

2  

005I  9111-10-017.4  PSP-9111-10-017.4  
Achse Chrom                 
 

  
1  

-  9111-10-017.6  PSP-9111-10-017.6  
Achse Titan                  

1  

005L  9111-10-025.4  PSP-9111-10-025.4  
Schraube Chrom        
 

1  

-  9111-10-025.6  PSP-9111-10-025.6  
Schraube Titan                

1  

006A  9111.2-08-060  PSP-9111.2-08-060  
Aschetürrahmen schwarz      

1  

006B  9111.2-08-065  PSP-9111.2-08-065  
Aschetür schwarz           

1  

006C  9111-08-100  PSP-9111-08-100  
Luftrosette          

1  

006D  9111-08-005.4  PSP-9111-08-005.4  
Handgriffrosette Chrom      
 

  
1  

-  9111-08-005.6  PSP-9111-08-005.6  
Handgriffrosette Titan        

1  

006E  -  MKI-0000003  
Schnurrdichtung Ø 8 / Preis für 1 Meter     
 

0,73 m  



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 19  

006F  9111.1-09-666  PSP-9111.1-09-666  
Blechkacheln weiss     

2  

-  9111.2-09-666  PSP-9111.2-09-666  
Blechkacheln schwarz         

2  
  

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

-  9111.3-09-666  PSP-9111.3-09-666  
Blechkacheln beige      

2  

-  9111.4-09-666  PSP-9111.4-09-666  
Blechkacheln bordeaux          

2  

-  9111.7-09-666  PSP-9111.7-09-666  
Blechkacheln grün                  

2  

006G  -  MSM-0000130  
Schraube M5x20 DIN965 (Zink)           

2  

-  -  MSM-0000129  
Schraube M5x20 DIN965 (gelb Zink)      

2  

006H  9111-10-022.4  PSP-9111-10-022.4  
Distanzrörchen klein Chrom        
 

  
1  

-  9111-10-022.6  PSP-9111-10-022.6  
Distanzrörchen klein Titan         

1  

006I  9111-10-023  POB-9111-10-023  
Türzapfen klein                   

1  

006J  9111-08-010  POB-9111-08-010  
Gewindeschraube   

1  

006K  -  MSM-0000300  
Mutter M6 DIN934            

2  

006L  -  MSM-0000254  
Stift 4x16 DIN1481       

1  

     



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 20  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

005C  9111-10-816.4  PSP-9111-10-816.4  
Verschlusshaken Zusammensetzung Chrom  
 2  

-  9111-10-816.6  PSP-9111-10-816.6  
Verschlusshaken Zusammensetzung Titan                      
 

2  

005H  9111-10-033.4  PSP-9111-10-033.4  
Achsenmutter klein Chrom      

2  

-  9111-10-033.6  PSP-9111-10-033.6  
Achsenmutter klein Titan            

2  

005I  9111-10-017.4  PSP-9111-10-017.4  
Achse Chrom                
 

1  

-  9111-10-017.6  PSP-9111-10-017.6  
Achse Titan              

1  

005L  9111-10-025.4  PSP-9111-10-025.4  
Schraube Chrom         
 

  
1  

-  9111-10-025.6  PSP-9111-10-025.6  
Schraube Titan                 

1  

006D  9111-08-005.4  PSP-9111-08-005.4  
Handgriffrosette Chrom           

1  

-  9111-08-005.6  PSP-9111-08-005.6  
Handgriffrosette Titan         

1  

006H  9111-10-022.4  PSP-9111-10-022.4  
Distanzrörchen klein Chrom        

1  

-  9111-10-022.6  PSP-9111-10-022.6  
Distanzrörchen klein Titan      

1  

006I  9111-10-023  POB-9111-10-023  
Türzapfen klein           

1  

006J  9111-08-010  POB-9111-08-010  
Gewindeschraube       

1  

  

005   L   

005   I   

005   C   

006   D   

005   H   

006   I   

006   L   

006   H   

006   J   

006   K   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 21  

006K  -  MSM-0000300  
Mutter M6 DIN934             

2  

006L  -  MSM-0000254  
Stift 4x16 DIN1481        

1  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

007  9114.2-01-813  PSP-9114.2-01-813  
Oberer Rahmen schwarz                 

1  

007A  -  MKI-0000005  
Dichtschnurr Ø 8,5 / Preis für 1 Meter      
 

1,80 m  

  

  

007   A   

007   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 22  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

008  9102-03-856  PSP-9102-03-856  
Stahlplatte geschliffen        

1  

  

  

  

008   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 23  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

009  9100-03-075  PSP-9100-03-075  
Rohrstutzen - Guss          

1  

  

  

  

009   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 24  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

010  9114-01-253  PSP-9114-01-253  
Hinterfront Schutzblech    

1  

  

  

  

010   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 25  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

011  9120-07-040.4  PSP-9120-07-040.4  
Walze Chrom    

1  

-  9120-07-040.6  PSP-9120-07-040.6  
Walze Titan     

1  

011A  9114-04-180  POB-9114-04-180  
Hebel der Sekundärluftklappe    
 

1  

011B  9114-03-171  PSP-9114-03-171  
Sekundärluftklappe         

1  

  

011   B   
011   

011   A   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 26  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

011  9120-07-040.4  PSP-9120-07-040.4  
Walze Chrom   

1  

-  9120-07-040.6  PSP-9120-07-040.6  
Walze Titan          

1  

011A  9114-04-180  POB-9114-04-180  
Hebel der Sekundärluftklappe       

1  

011B  9114-03-171  PSP-9114-03-171  
Sekundärluftklappe                   

1  

011C  -  MSM-0000340  
Mutter M6 DIN936                   

1  

011D  -  MSM-0000300  
Mutter M6 DIN934                

1  

011E  -  MSM-0000230  
Schraube 3,9x13 DIN7982     

2  

011F  -  MSM-0000352  
Unterlegscheibe 6,4 DIN125                                               

 
  

2  

  

011   

011   A   

011   C   
011   D   

011   B   

011   E   

011   F   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 27  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

012  9111-10-043  PSP-9111-10-043  
Aschekasten       

1  

  

  

  

  

  

012   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 28  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

013  9114-00-015  PSP-9114-00-015  
Schamotteblechhalter oben  

4  

014  9114-00-006  MKS-0000027  
Obere Schamotte            

1  
  

  

  

014   

013   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 29  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

015  9114-00-001  PSP-9114-00-001  
Hintere Schamotte   

1  

016  9114-00-002  PSP-9114-00-002  
Schamotte - Unterteil          

1  

017  9100-06-091  MKS-0000007  
Schamotte – Teil 7       

8  

018  9114-00-007  PSP-9114-00-007  
Feuerschamotte    

2  

019  9114-00-000  PSP-9114-00-000  
Seitenschamotte      

2  

  

016   

017   

018   

015   

019   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 30  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

015  9114-00-001  PSP-9114-00-001  
Hintere Schamotte         

1  

016  9114-00-002  PSP-9114-00-002  
Schamotte - Unterteil                

1  

017  9100-06-091  MKS-0000007  
Schamotte – Teil 7      

8  

018  9114-00-007  PSP-9114-00-007  
Feuerschamotte   

2  

    Neue Ausführung des Feuerraums ab März 2015     

019  9112-00-000.N  MKS-0000030  
Seitenschamotte  

4  

  

016   
015   

019   
017   

018   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 31  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

015  9114-00-001  PSP-9114-00-001  
Hintere Schamotte     

1  

015A  9114-01-050  PSP-9114-01-050  
Blechteil oben zur Hinteren Schamotte     

1  

015B  9114-01-051  PSP-9114-01-051  
Blechteil unten zur Hinteren Schamotte     

1  

  

  

015   A   

015   

015   B   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 32  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

015A  9114-01-050  PSP-9114-01-050  
Blechteil oben zum Hintere Schamotte     

1  

015B  9114-01-051  PSP-9114-01-051  
Blechteil unten zum Hintere Schamotte        

1  

  

  

015   B   

015   A   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 33  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

019  9114-00-000  PSP-9114-00-000  
Seitenschamotte     

2  

020  9102-06-036  PSP-9102-06-036  
Teilblech       

2  

    Neue Ausführung des Feuerraums ab März 2015     

019  9112-00-000.N  MKS-0000030  
Seitenschamotte  

2  

  

020   

019   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 34  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

019  9114-00-000  PSP-9114-00-000  
Seitenschamotte       

2  

020A  9114-00-020  PSP-9114-00-020  
Sicherungsblech      

2  

    Neue Ausführung des Feuerraums ab März 2015     

019  9112-00-000.N  MKS-0000030  
Seitenschamotte  

2  

  

  

019   

020   A   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 35  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

020  9102-06-036  PSP-9102-06-036  
Teilblech           

2  

020A  9114-00-020  PSP-9114-00-020  
Sicherungsblech 

2  

020B  -  MSM-0000408  
Mutterniete M5 STT-Z/E1    
  

2  

020C  -  MSM-0000152  
Schraube M5x40 DIN966      

2  

  

020   A   

020   B   

020   

020   C   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 36  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

021  9111-04-250  MLZ-0001103  
Rostlager    

1  

022  9111-04-255  MLZ-0001104  
Rost          

1  

023  9114-03-823  PSP-9114-03-823  
Verblendungsteil         

1  
  

  

021   

022   

023   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 37  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

024  9114-03-850  PSP-9114-03-850  
Rahmen Zusammensetzung       

1  

024A  9112-00-010  PSP-9112-00-010  
Vorderer Schamotteblechhalter    

2  

025  9114-00-030  PSP-9114-00-030  
Einfriedung     

1  

025A  -  MSM-0000209  
Schraube 3,9x13 DIN7981         

3  

  

025   

024   A   

024   

025   A   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 38  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

026  9114-06-210  PSP-9114-06-210  Angeführtes Blech         2  

  

  

  

026   



Ersatzteilliste HKK 9114 - Chrom/Titanbeschläge  

Seite 39  

 

Pos.  Zeichnungsnummer Bestellnummer  Bezeichnung  St. 

027  9100-10-876  PSP-9100-10-876  Schürhaken                                                                     
Kuták  1  

  

027   



 

 

  

  

  

Bemerkung   


